

# 连平双拥简报

连平县拥军优属拥政爱民

工作领导小组办公室编

2025年11月14日

## 深化双拥共建 情系戍边将士

为深入贯彻落实习近平总书记关于双拥工作和边海防建设的重要指示精神，近日，我县组织了由县领导、县人武部及县退役军人事务局相关负责人组成的专项工作组远赴西藏自治区开展“情系边海防官兵”慰问活动，将38万连平人民的敬意与牵挂送至边防一线。

活动期间，工作组先后走访驻拉萨某部及山南市错那市边防部队，通过座谈交流、实地察看等形式，深入了解了连平籍官兵的训练执勤和生活保障情况。在海拔较高的错那市边防一线，工作组专程前往连平籍士兵所在连队，现场感受戍边环境，并向全体官兵表达崇高敬意。面对艰苦的戍边条件，连平籍官兵秉持“缺氧不缺斗志、艰苦不

降标准”的精神，长期扎根战位。他们的忠诚与担当不仅受到部队领导的充分认可，也生动展现出连平青年“胸怀家国、甘于奉献”的优秀品质，成为家乡自豪的榜样。

此次慰问活动是我县首次荣获“全国双拥模范县”称号后的重要工作举措，体现了连平县委、县政府对双拥工作的高度重视。通过实地走访，进一步密切了军政军民关系，推动双拥工作向实处发展、向基层延伸，从“荣誉加身”向“纵深推进”扎实转型。

下一步，我县将紧紧围绕官兵关心的“后路、后院、后代”问题，持续完善双拥工作政策体系，扎实做好服务保障工作，切实解除边海防官兵的后顾之忧，努力营造关心国防、尊崇军人的浓厚社会氛围，为巩固提高边海防建设水平贡献连平力量。